
①  3a×(2a＋5b) ① (a＋b)(c－d) ① (x＋2)(x＋3) ①

② (7x－6y)×(－3x) ② (x＋2)(y＋3) ② (x－6)(x＋3) ②

③ －2x(－3x＋2y) ③ (x－1)(y＋４) ③ (x＋2)(x－4) ③

④ (4xy－2x)÷x ④ (2x－3y)(8x－y) ④ (x－7y)(x－3y) ④

⑤ (8ab－2a)÷2a ⑤ (a＋1)(a＋b－1) ⑤ (2x＋5)(2x－3) ⑤

① (x+4)(x-4) ① 18 ① 4a－ab

① a(x+y)-3(x+y)

② (3-a)(3+a) ② 20 ② 3x＋6xy

③ (2x+y)(2x-y) ② (a+b+1)(a+b-1) ③ 120 ③

④ ④ 2520 ④ ax＋bx＋ｃｘ

⑤ (a-6b)(a+6b) ⑤

① ① ① ①

② ② ② ②

③ ③ ③ ③

④ ④ ④ ④

⑤ ⑤ ⑤ ⑤

NO.9   　    月　　日　 NO.10   　   月　　日　 NO.11   　    月　　日　

次の計算をしよう。

次の式を因数分解しよう。 次の式を因数分解しよう。 次の式を因数分解しよう。

乗法公式を使って，展開しよう。
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NO.８   　    月　　日　

次の式を因数分解しよう。

NO.５   　    月　　日　

乗法公式を使って，展開しよう。

NO.６    　   月　　日　

乗法公式を利用して，次の式を

NO.７   　    月　　日　

次の数を素因数分解しよう。 

NO.1   　    月　　日　 NO.2    　   月　　日　 NO.3   　    月　　日　 NO.4   　    月　　日　

乗法公式を使って，展開しよう。

次の式を因数分解しよう。

次の式を展開しよう。

NO.12   　    月　　日　

展開しよう。

(𝑥 + 5)

⬚

ଶ

（𝑥－７）ଶ

（２𝑥＋３）ଶ

（𝑥－４ｙ）ଶ

（２𝑥＋３ｙ）ଶ

𝑥 −
1

5
𝑥 +

1

5

𝑎ଶ𝑏 − 𝑎𝑏ଶ

5𝑥𝑦 − 15𝑥

𝑥ଶ   − 𝑦ଶ

9𝑥ଶ − 1

𝑥ଶ − 49

25𝑎ଶ − 4𝑏ଶ

4 −
1

9
𝑥ଶ

𝑥ଶ＋２𝑥＋１

𝑥ଶ－4𝑥＋４

𝑥ଶ − １６𝑥＋６４

𝑥ଶ＋１２𝑥＋３６

４𝑥ଶ－１２𝑥𝑦＋９𝑦ଶ

𝑥ଶ＋３𝑥＋２

𝑥ଶ＋６𝑥＋８

𝑥ଶ＋１１𝑥＋２４

𝑥ଶ－9𝑥 + 18

𝑥ଶ－４𝑥＋３

𝑥ଶ＋７𝑥－８

𝑥ଶ − 𝑥－３０

𝑥ଶ＋３𝑥 − ５４

𝑥ଶ－9𝑥 − １０

𝑥ଶ＋２𝑥－１５

トキモドリルのやり方

① 問題は１日ずつ分かれています。右の図のように

点線

で切り取りノートに貼ります。

② 問題の解答は、できるだけ詳しく途中の計算をか

いて

答えましょう。

③ 問題は４０日分あります。１日１ページ以上使っ

て解

はさみで切り取る ノートの左すみに貼る



①

① ｘ（ｙ＋１）－（ｙ＋１） ①　 ①

②

② ②

② ａｘ－ｂｘ＋ｂｙ－ａｙ ③

③ ③

④

⑤

① ａ＝６のとき ① 25 ①

①

の値 ② 81 ②

②

② x＝198  のとき ③ 5 ③

　　　　の値　 ③

④ ④

④

⑤ 0.09

⑤

① ① ①

①

② ② ②

②

③ ③ ③

③

④ ④ ④

④

⑤ ⑤ ⑤

⑤

次の数を変形して√の中を
次の計算をしよう。 次の計算をしなさい。 次の数の分母を有理化しよう。

次の式を因数分解しよう。 次の式を因数分解しよう。 因数分解を利用して 展開を利用して
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NO.13     　月　　日　 NO.14   　 月　　日　 NO.15      月　　日　 NO.16   　  月　　日　

できるだけ簡単な数にしよう。

次の計算をしよう。 次の計算をしよう。

√a の形にしよう。

NO.17   　    月　　日　 NO.18    　   月　　日　 NO.19   　    月　　日　 NO.20   　    月　　日　

次の式の値を求めよう。 次の平方根を求めよう。 次の数を√を使わない数で表そう。
次の数を変形して

NO.21   　    月　　日　 NO.22    　   月　　日　 NO.23   　    月　　日　 NO.24   　    月　　日　

5𝑥ଶ − 45

4𝑥ଶ + 8𝑥＋４

4𝑥ଶ − 12𝑥 −40

(a − 𝑏）ଶ−64

（𝑥＋ｙ）ଶ＋９（𝑥＋ｙ）＋１８

４５ଶ − ３５ଶ

５２ଶ－４８ଶ

１２９ଶ − １２１ଶ

１０３ଶ

１０２× ９８

９９ଶ

𝑎 − ２ 𝑎＋７ − 𝑎ଶ

𝑥ଶ＋４𝑥＋４

1

４

１６

－ ６４

０．４９

９

２５

２ ２

３ ３

５

２

４ ２

３ ５

１

３

１

８

４

６

６

２ ５

５

１２

１８ ÷ ６

８０÷ ５

７５÷ ３

７２ ÷ ８

１２０÷ ２０

１２

２０

３２

１０８

３００

６ × ５

２ × ６

３ × １８

４ ２× ２ ６

２８ × ４５



① ① ① ①

② ② ②

②

③ ③ ③

④ ③ ④

⑤ ⑤

① ① 面積が３６π　　 　となる① ４＜　　＜５となる整数

円の半径を求めなさい。 ａは何個ありますか。

②

③ ② 面積が７２　　　となる ② 　　が整数となる最小

正方形の一辺の長さを求 のａの値を求めてみよう。

④ めなさい。

⑤

① ① ①

② ② ②

① ｘ＋ｙ

③ ③ ③

② ④ ④ ④

⑤ ⑤

① ① ① ①
を計算しよう。 を計算しよう。 を計算しよう。

② ② 方程式を解こう。 ② ②
を計算しよう。

③ ③ 連立方程式を解こう。 ③ を計算しよう。

③

④ を計算しよう。
を計算しよう。

④ 半径4cm、中心角30°の ④ 半径2cmの球の表面積 ④ 半径３cmの球の体積

おうぎ形の面積を求めよう。 を求めよう。 を求めよう。

〔１・２年の復習〕

ｘ＝　　　　ｙ＝
 
のとき、次の式の値を求めよう。

NO.37   　    月　　日　 NO.38    　   月　　日　 NO.39   　    月　　日　 NO.40   　    月　　日　

次の二次方程式を解きなさい。 〔１・２年の復習〕 〔１・２年の復習〕

NO.33   　    月　　日　 NO.34    　   月　　日　 NO.35   　    月　　日　 NO.36   　    月　　日　

次の二次方程式を解きなさい。 次の二次方程式を解きなさい。 次の二次方程式を解きなさい。
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NO.25     　月　　日　 NO.26   　 月　　日　 NO.27      月　　日　 NO.28   　  月　　日　

　 並べよう。

次の計算をしよう。 次の式を簡単にしよう。 次の式を簡単にしよう。 次の式を展開しよう。

NO.29   　    月　　日　 NO.30    　   月　　日　 NO.31   　    月　　日　 NO.32   　    月　　日　

次の式を展開しよう。 次の数を小さい順に 次の問に答えなさい。 次の問に答えなさい。

６ × ３ ２

１０× − ２ ÷ ５

７２÷ − １８ ÷ ３

３ ２＋２ ２

８ ６ －６ ６

７ －６ ７＋３ ７

８ － １８

４５ ＋ １２５

３ ＋
６

３

１８

３
＋ ２７

１２

６
－ ５４

３ １− ３

５ ３＋ １５

８ ６＋ ２０

２ − ４ ３ − ２

５− ２ ３ ５− ２

２ − １
𝟐

５＋３ ５ − １

６＋ ３ ６ − ３

２ ２ − １ ２ − １

３− １１ ３＋ １１

３

２
、
３
２
、
３
２
、
３
２

𝑥ଶ＋ｘｙ＋𝑦ଶ

𝑥ଶ＝５

２𝑥ଶ＝１８

６𝑥ଶ − ２＝４

４𝑥ଶ − ３＝０

１５𝑥ଶ－４＝０

𝑥 − ３ 𝟐＝９

𝑥 − １ 𝟐＝２５

𝑥＋５ 𝟐＋３＝３

𝑥＋９ 𝟐＝６

𝑥 − １ 𝟐 − ２＝１３

８４＋（－３）－４２ －３＋５× ２− ４ －１３− −６ × ７

－３ 𝑥＋２𝑦 ＋５ 𝑥 − 𝑦

３− ８𝑥＝３９＋４𝑥

２௫ି５
３
×（－６）

－
１
４ − −

２
３

𝟐

× −
１
２

１

２
𝑥＋𝑦 − 𝑥＋

１

３
𝑦

𝑎

12𝑎

ｃｍ𝟐

ｃｍ𝟐

３＋ ２ ３－ ２ 𝑥ଶ＋𝑥＋1＝０

２𝑥ଶ＋３x－１＝０

𝑥ଶ＋５𝑥＋３＝０

６𝑥ଶ＋𝑥 − １＝０

３𝑥ଶʷ７x＋２＝０

𝑥ଶ − ４𝑥＋１＝０

２𝑥ଶ − ６𝑥 − ３＝０

𝑥ଶ＝７𝑥 − ４ 





622

226

yx

yx


